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РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ ЦИФРОВИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 

 

Відповідно до Стратегії відновлення, сталого розвитку та цифрової 

трансформації малого та середнього підприємництва на період до 2027 

передбачено відновлення та полегшення процесу ведення бізнесу (полегшення 

доступу до капіталу та ресурсів, сприятливе регуляторне середовище та 

дерегуляція); сприяння інноваційному розвитку, цифровій трансформації та 

«зеленому переходу»; розвиток людського капіталу та культури 

підприємництва (включно з реінтеграцією та залученням нових кадрів, 

підтримкою культури підприємництва, відповідальне та інклюзивне 

підприємництво); посилення конкурентоспроможності та збільшення експорту 

(підтримка експорту та євроінтеграції). Передбачається, що досягнення 

визначених цілей Стратегії МСП та ключових показників результатів її 

реалізації матиме безпосередній вплив на економічне зростання та формування 

України як потужної економічної сили [1]. 

Цифрова трансформація означає інтеграцію цифрових технологій у всі 

сфери бізнесу. Ця інтеграція призводить до принципових змін у тому, як діють 

громадяни, підприємства та організації, як вони забезпечують цінність для себе, 

своїх працівників, клієнтів, партнерів, досягаючи власних та спільних, 

економічних та соціальних цілей швидше, дешевше та з новою якістю [2]. 

Цифрова трансформація охоплює не лише впровадження нових IT-

рішень, але й зміну мислення, бізнес-моделей та принципів управління. 

Підприємництво як гнучкий та динамічний сегмент економіки, швидко реагує 

на ці виклики, перетворюючи їх на нові можливості. Так, у «Цифровій адженді 

України» та Концепції розвитку цифрової економіки та суспільства України 

сформульовано основні принципи цифровізації. Дотримання цих принципів є 

визначальним для створення й реалізації переваг, що їх надають цифрові 

технології, та користування цими перевагами. 

Важливою умовою успішної адаптації підприємства в епоху цифрової 

трансформації є його інноваційна діяльність. Упровадження інновацій дає 

змогу підприємствам швидше адаптуватися до умов цифрової економіки. 

Сприяння інноваційному розвитку, цифровій трансформації та «зеленому 

переходу» є стратегічною ціллю, адже процеси цифровізації набувають все 

більших обертів і охоплюють практично всі сфери господарської діяльності. 

99% українського бізнесу використовують цифрові платформи економічно-

господарської взаємодії (e-business): електронні рахунки та електронні (смарт) 
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контракти, електронні податкові та митні документи, електронні можливості 

кредитування тощо. 

Сприяння інноваційній діяльності передбачає встановлення фінансових 

стимулів для розвитку інновацій серед малого і середнього підприємництва. 

Доступність прямого державного фінансування відіграє ключову роль у 

стимулюванні наукової діяльності та інноваційного розвитку. Тому для 

підтримки підприємців у цифрову епоху важливими є навчальні програми з IT 

та цифрової грамотності, фінансова підтримка стартапів, створення 

інноваційних хабів та бізнес-інкубаторів. Важливим також є надання 

спеціалізованих послуг, відкритий доступ до інноваційної інфраструктури, 

співпраця з науковими установами та розвиток кластерів, підтримку розвитку 

інновацій з боку ЄС шляхом участі у програмах ЄС із досліджень та інновацій, 

зокрема «Горизонт Європа» і «Цифрова Європа». 

Цифрові зміни відбуваються шляхом впровадження інновацій за участю 

нових цифрових технологій, тому надзвичайно актуальним є створення 

європейських хабів цифрових інновацій (EDIHs), єдиного вікна для компаній та 

організацій, що допомагає реагувати на цифрові виклики та підвищувати 

конкурентоспроможність. Сприяння приватному фінансуванню інноваційної 

діяльності шляхом залучення приватного капіталу для розвитку перспективних 

проектів без безпосереднього фінансового навантаження на державу, 

ефективного функціонування неформальних інвесторів («бізнес-ангелів») та 

венчурних фондів для підтримки інноваторів і стартапів, сприяння їх розвитку 

та інтеграції інновацій в економіку, матиме позитивні наслідки впливу 

цифровізації на інноваційну діяльність підприємства. Завдяки цифровізації 

невеликі компанії, проєктні команди поряд із великими компаніями отримують 

однакові можливості створювати нові продукти та виводити їх на ринок [1]. 
Література: 
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